1. Hatarozza meg a 11. abran lathato halézatban az egyes aramkori elemek
dramat és fesziiltségét delta-csillag atalakitds, valamint a fesziiltségosztd és
az aramoszto képletek segitségével! Az egyes ellenéllasok értékei: R1 = 1012,
R2 =309, R3 =500, R4 =300, R5 = 4012, R6 = 402.
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2. Hatarozza meg a 11. Abran lathato halozatban az egyes aramkdri elemek dramét
69 fesziiltségét csillag-delta Atalakitis és az aramosztd képlet segitségévell Az
egyves ellenallasok értékel: R1 = 108, R2 = 300, R3 = 500, R4 = 3010,
R5 = 4082, R6 = 401}
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3. Hatarozza meg a 17. abran lathata héalozat egyes elemeinek fesziiltségét és
Aramat a szuperpozicio elvének alkalmazasaval! Az ellenallisok értékei: R1 =

R2 = R3 = R4 = R5 = 1{1
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4. Hatarozza meg a 17. abran lathatéd haldzat egyes elemeinek aramat a
csomoponti potencialok madszerének segitségével! Az ellendllasok értékei: R1 =
R2 = R3 = R4 = R5=10.
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